
 
 

  

 

 

 

Zestaw 9  

 

 

 

 

1.  Punkty 𝐷 i 𝐸 leżą odpowiednio na bokach 
𝐵𝐶 i 𝐴𝐵 trójkąta równobocznego 𝐴𝐵𝐶, przy 
czym 𝐵𝐸 = 𝐶𝐷. Punkt 𝑀 jest środkiem 
odcinka 𝐷𝐸. Wykazać, że 

𝐵𝑀 =
1

2
𝐴𝐷 

 
2. Udowodnij, że jeżeli trójkąt ma dwie środkowe jednakowej 
długości, to jest równoramienny. 
 
3. Rozwiąż równanie 

√𝑥 − 2√𝑥 − 1 + √𝑥 + 2√𝑥 − 1 =
1

𝑥 − 1
 

 
 

 

 

 

  

Rozwiązania należy oddać do środy 13 listopada do godziny 15.10 koordynatorowi konkursu  

panu Jarosławowi Szczepaniakowi lub przesłać na adres jareksz@interia.pl do soboty 16 listopada do północy. 
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